
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 10 september 2013, aanvang 23.05 uur in de raadzaal te Middenbeemster

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman voorzitter, burgemeester
De heer C.J. Jonges griffier 
De heer M. Bakker BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
De heer L.J.M. Schagen BPP
Mevrouw R.H. Uitentuis BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
De heer G.J.M. Groot D66
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66 
Mevrouw C. van den Berg PvdA 
De heer P.C. de Waal PvdA
Mevrouw E.J. Helder­Pauw VVD 
De heer W. Zeekant VVD

Mede aanwezig:
De heer J.R.P.L. Dings PvdA, wethouder
De heer G.H. Hefting BPP, wethouder
Mevrouw E. Kroese­Vrolijks gemeentesecretaris

Afwezig met kennisgeving:
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en de kijkers naar de live 
uitzending via de website welkom. Wethouder Klaver is wegens ziekte verhinderd om deze 
vergadering bij te wonen.
Bij loting wordt bepaald, dat mevr. Van den Berg in geval van hoofdelijke stemming het 
eerst haar stem moet uitbrengen.

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda ongewijzigd vast te stellen.
Aan de agenda worden de volgende A­punten uit de vanavond gehouden 
commissievergadering toegevoegd:

­ Voorstel tot het vaststellen van het Lokaal Integraal Veiligheidsplan 2013­2017 en 
om kennis te nemen van het jaaruitvoeringsprogramma integrale veiligheid 2013.

­ Voorstel tot het vaststellen van de Verordening materiële gelijkstelling onderwijs 
gemeente Beemster 2013.

­ Voorstel tot wijziging van de Verordening voorzieningen maatschappelijke 
ondersteuning gemeente Beemster. 

­ Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Cliëntenparticipatie Wmo 2013.
­ Voorstel om in te stemmen met het verlenen van planologische medewerking aan 

het bouwplan voor de bouw van een restaurant met bovenwoning op het perceel 
Middenweg 146 te Middenbeemster.

­ Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het oprichten van een 
woning met aangebouwd bijgebouw ten westen van de woning op het perceel 
Noorderpad 17 te Zuidoostbeemster.
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­ Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het realiseren van een 
groepsaccommodatie in de molenschuur bij molen De Nachtegaal op perceel 
Hobrederweg 4a en 4b.

­ Voorstel tot het toepassen van de gemeentelijke coördinatieregeling op het 
plangebied ‘Notarisappelstraat'.

­ Voorstel om in te stemmen met het ontwerpbestemmingsplan ‘Notarisappelstraat' 
en te besluiten om hierop geen inspraak open te stellen.

­ Voorstel tot het toepassen van de gemeentelijke coördinatieregeling op het 
plangebied ‘Burgemeester Postmastraat’.

­ Voorstel om in te stemmen met het ontwerpbestemmingsplan ‘Burgemeester 
Postmastraat’ en te besluiten om hierop geen inspraak open te stellen.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
Er hebben zich geen insprekers aangemeld.

4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 25 juni 2013.
De raad stelt deze besluitenlijst ongewijzigd vast.

5. A­punten.

5a. Voorstel tot het vaststellen van het Lokaal Integraal Veiligheidsplan 2013­2017 en om 
kennis te nemen van het jaaruitvoeringsprogramma integrale veiligheid 2013.
De raad besluit conform het voorstel.

5b. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening materiële gelijkstelling onderwijs 
gemeente Beemster 2013.
De raad besluit conform het voorstel.

5c. Voorstel tot wijziging van de Verordening voorzieningen maatschappelijke 
ondersteuning gemeente Beemster. 
De raad besluit conform het voorstel.

5d. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Cliëntenparticipatie Wmo 2013.
De raad besluit conform het voorstel.

5e. Voorstel om in te stemmen met het verlenen van planologische medewerking aan 
het bouwplan voor de bouw van een restaurant met bovenwoning op het perceel 
Middenweg 146 te Middenbeemster.
De leden van de fractie van de PvdA stemmen tegen dit voorstel.
De voorzitter stelt vast dat de raad conform het voorstel heeft besloten.

 
5f. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het oprichten van een 

woning met aangebouwd bijgebouw ten westen van de woning op het perceel 
Noorderpad 17 te Zuidoostbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

5g. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het realiseren van een 
groepsaccommodatie in de molenschuur bij molen De Nachtegaal op perceel 
Hobrederweg 4a en 4b.
Bij de behandeling van dit agendapunt is mevr. Uitentuis niet in de vergaderzaal aanwezig.
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De raad besluit conform het voorstel.

5h. Voorstel tot het toepassen van de gemeentelijke coördinatieregeling op het 
plangebied ‘Notarisappelstraat'.
De leden van de fractie van D66 stemmen tegen dit voorstel.
De voorzitter stelt vast dat de raad conform het voorstel heeft besloten.

5i. Voorstel om in te stemmen met het ontwerpbestemmingsplan ‘Notarisappelstraat' en 
te besluiten om hierop geen inspraak open te stellen.
De leden van de fractie van D66 stemmen tegen dit voorstel.
De voorzitter stelt vast dat de raad conform het voorstel heeft besloten.

5j. Voorstel tot het toepassen van de gemeentelijke coördinatieregeling op het 
plangebied ‘Burgemeester Postmastraat’.
De leden van de fractie van D66 stemmen tegen dit voorstel.
De voorzitter stelt vast dat de raad conform het voorstel heeft besloten.

5k. Voorstel om in te stemmen met het ontwerpbestemmingsplan ‘Burgemeester 
Postmastraat’ en te besluiten om hierop geen inspraak open te stellen.
De leden van de fractie van D66 stemmen tegen dit voorstel.
De voorzitter stelt vast dat de raad conform het voorstel heeft besloten.

6. Voorstel om een lid en een plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van het 
recreatieschap Twiske­Waterland te benoemen.
De raad besluit bij acclamatie om wethouder Dings tot lid en wethouder Klaver tot 
plaatsvervangend lid te benoemen.
 

7. Ingekomen stukken.
De raad besluit conform het voorstel van het raadspresidium om de ingekomen stukken 
nrs. 1 t/m 7 voor kennisgeving aan te nemen. Tevens besluit de raad conform het voorstel 
van het raadspresidium om de ingekomen stukken nrs. 8 t/m 11 conform de 
afdoeningvoorstellen van het raadspresidium af te doen.

8. Mededelingen.
Er zijn geen mededelingen.

9. Verslaglegging door vertegenwoordigers van de raad in besturen of in commissies 
van gemeenschappelijke regelingen, stichtingen c.a.
De voorzitter deelt mee, dat het raadspresidium een advies bespreekt naar aanleiding van 
de opmerking van de heer De Waal over dit agendapunt in de vorige vergadering. 

10. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 23.15 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare 
raadsvergadering op 1 oktober 2013

de voorzitter, de griffier,
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H.N.G. Brinkman C.J. Jonges. 
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